
Александар Новак: „Гаспром“ има више разлога за тужи Украјину него супротно, боље да се договоримо
субота, 31 мај 2014 13:49

Гаспром има више основа да се обрати суду по питању гаса него украјинска страна,
рекао је новинарима руски министар енергетике Александар Новак.

  

Он је синоћ по завршетку трилатералних преговора о гасу између Русије, Украјине и
Европске комисије у Берлину указао да је то веома дуга процедура која није
конструктивна, пренео је Итар тас.

  

  

Боље је договарати се без обраћања суду, додао је Новак.

  

Раније је украјински министар енергетике и рударства Јуриј Продан рекао да је Кијев
спреман да поднесе тужбу против Гаспрома Стокхолмском суду због ревизије уговорене
цене гаса.

  

Европски комесар за енергетику Гинтер Етингер, је јуче после састанка рекао да је
Украјина уплатила 780 милиона евра на име дуга за руски гас и да је спремна да у року
од десет дана плати целокупан дуг за гас по цени од 268 долара за хиљаду кубних
метара.
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Према договору постигнутом на претходној рунди преговора 26. маја, Украјина је
требало до 30. маја да плати две милијарде долара, а до 7. јуна још пола милијарде
долара на име дуга за гас.

  

Алексеј Милер: Украјина наручује максималне испоруке гаса

  

Украјинска страна добија гас у складу са својим наруџбама у максимално могућој
количини, која је предвиђена уговором; у мају су испоруке прешле 3,5 милијарди кубних
метара гаса, саопштио је руским ТВ новинарима директор енергетске компаније Гаспром
Алексеј Милер.

  

  

„У току више од пола године у Украјину се исправно испоручује гас, а да за све то време
није плаћен ни један долар“, рекао је Милер.

  

Министар енергетике Украјине Јуриј Продан је у петак изјавио да је Нафтогас уплатио
Гаспрому $786 милиона. Документа, која би потврдила трансфер новца, Продан није
показао. Очекује се да би плаћање требало да приспе на рачун руске компаније 2. јуна.

  

(Танјуг-Глас Русије)
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